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Donație de aparatură și alte produse făcută de 
voluntari

 

„Caravana Bucuriei” este denumirea unui proiect de implicare socială al 
voluntarilor de la Paraclisul Catedralei Naționale. Continuând seria de donații, 
caravana voluntarilor a ajuns la sfârșitul săptămânii trecute la Institutul Oncologic 
„Alexandru Trestioreanu” din Capitală, sub egida seriilor de evenimente „Macii 
roșii“, aflată astfel la cea de-a 7-a ediție.

Cu ocazia vizitei, voluntarii au oferit pacienților Institutului Oncologic „Alexandru 
Trestioreanu” din București aproximativ 100 de pachete cu fructe, dulciuri și 
iconițe. Evenimentul anual „Macii roșii” este inițiat de Asociația Pavel și are drept 
scop acordarea de sprijin moral pacienților oncologici, familiilor lor și medicilor care 
îi îngrijesc. În programul vizitei organizate de voluntarii Paraclisului Catedralei 
Naționale, reprezentanții Asociației Pavel au organizat pentru copiii care suferă de 
cancer și un program artistic special. Nu au fost uitați nici medicii spitalului, cărora 
le-au fost donate de către voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale 50 de 
termometre de tip pistol necesare pentru trierea pacienților. „Orice ajutor este 
binevenit și folosit pentru ca nimeni să nu lupte singur și să treacă prin această 
suferință. Ne dorim ca aceste acțiuni să fie de fiecare dată o gură de oxigen de 
care au nevoie. Cu suportul adecvat, pacienții pot trece mai repede și mai simplu 
prin această perioadă dificilă din viața lor. Dorința noastră este ca oamenii să 



primească afecțiune, dragoste, un mesaj de susținere și sprijinul de care să se 
folosească în momentul cel mai greu din viața lor. Am donat 50 de termometre de 
tip pistol necesare pentru trierea pacienților, aceasta nefiind singura donație de 
aparatură medicală. În trecut am mai oferit Institutului Oncologic «Alexandru 
Trestioreanu» 10 aparate pentru apnee în somn, 10 concentratoare de oxigen, dar 
și un videocolposcop achiziționat în urma organizării semimaratonului Run for Life”, 
ne-a transmis Dănuț Prună, coordonatorul voluntarilor Paraclisului Catedralei 
Mântuirii Neamului.

Voluntarii de la Paraclisul Catedralei Mântuirii Neamului desfă­șoară împreună cu 
Institutul Oncologic și Campania de prevenție și depistare a cancerului de col 
uterin, campanie prin care au venit în sprijinul a 700 de femei din județul Ilfov, 
acestea beneficiind de testarea Babeș Papanicolau, dar și de con­sul­tații.
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